GIMNAZIU

Clasa a V-a

S:E12.384. Pe drumul dintre localititile A gi B pleaci simultan din A
doud autoturisme. Primul are viteza de 60 km/h, pe care o pastreazi pana
la final. Al doilea autoturism incepe drumul cu viteza de 40 de km/h, dar
igi cregte viteza dupd fiecare ord cu 5 km/h. Cele doua autoturisme ajung
simultan in B.

a) Sa se determine cat a durat drumul si lungimea sa.

b) Si se afle viteza pe care o are al doilea autoturism, in momentul in
care il ajunge pe primul.

Mihai Bodan, Cosmegti-Videle

2010 . 2011
:E12.386. i fractiile: —— si ——.
S 386. Comparati fractiile 5011 s 5015



Clasa a VI-a

S:E12.391. Trei frati au varstele de 21 ani, 16 ani gi 11 ani. Peste cati
ani varstele fratilor vor fi direct proportionale cu numerele 5, 4 gi 37
Marius Burtea, Alexandria

S:E12.399. Fien=1-2-3-...-20105im =142+ 3+ ... + 2010.
Aflati restul impartirii lui n + m la 2010.
Lucian Neagu, Alexandria

Clasa a VII-a

S:E12.403. Fie ABC un triunghi cu aria S gi M un punct pe [AC].
Construim MN | BC, N € [AB] si MP || AB, P € [BC]. Daci aria

S
triunghiului AM N este 16 exprimati, in functie de S, aria triunghiului M PC.
kox ok

S:E12.407. In luna ianuarie 2011 salariul unei persoane era de 2700
lei. In cursul anului ea beneficiazd de o singurd majorare salariald de 20%.
Stabiliti in care lund a anului se aplicd aceasta majorare salariald, gtiind ca
venitul salarial pe anul 2011 a fost de 35100 lei.
Marian Teler, Costesti, Arges
Clasa a VIII-a

S:E12.411. Daca a, b, ¢ sunt numere reale si:
2a% + 2b* + ¢ = 2ab + 2bc + 40a — 400,

calculati media aritmetica a numerelor a, b, c.
Tudor Cristea, Alexandria

S:E12.414. a) Determinati functia f : R = R, f(x) = ax + b stiind
cd f(f(z—1)) =3f(x — 1)+ 1, pentru orice x € R.
g(x1) — g(x2)
Tr1 — T2

b) Stabiliti, in functie de m, semnul numarului , unde

g9(x) = f(x) —ma.
Dumitru Vieriu, Dorohoi, Botogani



